moakador

Invincible Protection

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

3awuuwaemble arperatbl: [iBuratenn, Kopo6ka

Apruyn 30203

nepeknioyeHus nepenay, PagunaTtop, PasgaTtouyHas kopoGka

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

o

=

lFon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW X3 (f25) 2.0,3.0 2010-2014 ||BMW X4 (f26) 2.0 2014-2018
BMW X3 (f25) 2.0,3.0 2014-2018

KomnnekT kpenexa

03 > Barnka 5 —J  |Bemndep 2 wr
04 < Banka 6 > #*  |Bont DIN 933 — 8.8 08x020 4wt
05 ! Banka 7 o #*  |BonT DIN 933 — 8.8 08x030 4wt
06 | B [ M
07 :'---5__\_&7 Banka 9 >) *U;gg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 08 8wt
08 9/’ Banka 10 o Bont DIN 933 — 8.8 10x020 5wt
1 =, |KI151x20 A40 M8 3wr |11 ;,,-?‘;' BonTt DIN 933 — 8.8 10x030 2wt
2 / MP 70x20x6 A15 M10 2wr |12 " |Bont DIN 933 — 8.8 10x050 2wt
2 o | o [Tt
4 —T |y 60x14x6 A20 B10M8  |1wr |14 = *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M 10 g, r




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

Mopsaok yCTaHOBKK

1. [1eMOHTMPOBATb LUTATHbIE MNACTUKOBbIE MNbIMbHMKL. YCTAHOBUTL B LUTATHOE OTBEPCTMS B nogpamMHuke banky 1 npu nomowm MNP 70x20x6 M10,
Bontos M10x30, LWan6 10 n N'posepos 10.

2. YcraHoBuTb Ha LLTaTHbIe 6onThl B NogpamHuke banky 2.

3. YcraHoBuTb nog LUtaTtHbI 6onT kpenneHus nonepeynHbl KpoHLWTENnH npasbii.

4. YcTaHOoBWTb Ha WTaTHoe oTBepcTue KpoHLuTeH nesbin npu nomoty MY 60x14x6 M8, bonta M8x30, LLai6el 8 n Mposepa 8.

5. YcTaHoBUTL Ha LUTATHbIe OTBEPCTUSI B NOAPAMHMKE 3a4HNEe TOYKM KpenneHnus nepsoro LLinta 3awmTbl npy noMoLLm cneumnanbHbIX 3agHUX
3aknagHbix, MNpocTasok 15, bontos M10x50, a6 10 n Mposepos 10.

6. YcTaHoBMTbL Ha paHHee ycTaHoBMeHHyto banky 1 nepeaHue Toyku kpennenus nepsoro LLyTa 3awwmTel npy nomowwm bontos M10x20, LWain6 10 n
'posepos 10.

7. YcTaHOBUTbL Ha paHHee ycTaHoBMEHHYo banky 2 nepeaHue Toyku kpennenust BToporo Wuta 3awwmtel npu nomowwm bontos M10x20, LLain6 10 n
'posepos 10.

8. YcTaHOBUTL Ha paHHee YCTaHOBMEHHbIM KpOHLWITENH NpaBbivi MpaByto 3aHI00 TOYKY KpenneHus sToporo LLuta npu nomowwm bonta M8x20,
LLlan6bl 8 n Nposepa 8.

9. YcTaHOoBUTL Ha paHHee YCTaHOBMEHHbI KpOHLITENH NeBbivi NeBYyt0 3aHI0 TOYKY KpenneHus BToporo LLinta npn nomowwm bonta M8x20, Lain6el
8 n 'posepa 8.

10. 3akpenuTb LITATHBIN NNACTVUKOBBIV KOXYX KO BTOpoMy LLnTy npu nomowwm Knunc, Bontos M8x30, LLIain6 8 n Mposepos 8.

KomnaHusi octaensieT 3a coboii NnpaBo BHOCUTb M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO M KOMMMEKTaLMIO MPOAYKLUUN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47




Bepcus nHctpykuum ot 07.02.2020 13:11:44




